ANTOXH YAIKON (EPQTHYEIY)
TMHMA: A" AYTOKINHTQN

Tt elvan Advvoun, Xapoktnpiotikd g Avvoung, Movadeg uétpnong Avvaung (N).
Tv etvan avtipopeg, Tt eivon ioeg kat TL opoeminedeg Avvapes.

T eivon Pomn, Movdiodeg pétpnong Pommg, moteg Pomég gival cuviBmg Betiés.

F2

. Na Bpebei n Zovictapévn X tov F kot F;
Avvéapemv 6to OmAavo Gyfua, OTav n
yovio @ givar 60° kot suve =% = 0,5.

Atvovtar: F; =3 N xar F» =5 N.

T ovopalovpe Epeikoopod kot @Ay, Tt ovopdlovpe Xtpéyn, tt Atdtunon, 1 Avylopd Kot

TL KApYT (oynuoTa).
T ovopdlovpe €pyo, povadeg pétpnong Epyov (W =F*S oe N*m), 1t ovopdlovpe Ioyo
).

N *m
sec

Ko povadeg pétpnong loyvoc (P=W/t o¢

a) va Bpebel n Xvvictooa Fix oto dumhovo Yl»

oynua, 6tav n Xovictapévn F1 =100 N
F1y
ko1 0; = 60°, emiong ovv0; =% =0,5. F1 |

B) va Bpebei n Zuvictdca Fiy, 6Tav 10 ‘
8
N Zvviotopévn F1 =80 N ko 01 = 30°, 1

emiong quO, =% =0,5.

. ZT0 o KATe oyfua va fpedovdv ot Aj kot Aj.

Fi=80 N
F= 110 N
i A )




9. Z10 mo k4tm oynua va fpedovv ot A; kot Ao.

Fz=150N ﬁ'

F1=100N

Aa Ao

10. Na Bpebel n Zvvictapévn X tov Fi ko F,
Avvapewv 610 dtmhavo oynpa, 0Tav M
yovio @ givar 60° kot suve =% = 0,5.

Atvovtor: F; =2 N xat F, =4 N.

11. 210 mo kdto oynua va BpeBovv ot A; kot Ao.

F1=90N
RN
50 N/m
A TrTrTTTYYy 1B
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A Az
12. Z10 Mo xdtm oynuo va fpebovv ot A; kot Ao. Fr=140 N _A
80 N/m
At T rsTsTTYT Y B
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13. Tt ovopdlovpe ZovicTapévn, Tt ZVIGTOGES Suvapele (= \/ F? +F}? +2F F,ocuvg)
14. Tr ovopdlovpe Avtoyn tov Ykaov - @optia

15. Ti eivan ®6ption 1 Katamodvnon ko Tt etvar Atopdption).

16. 210 Mo kdTm oynuo va fpebovv ot A kot As

F1 E»

A1 A2

2F=0 kot ZM=0N2ZM,=0n2ZMp =0

SF=0=2F=F+F,+F+...=0 (AlyeBpwod Abpoicpa tov F)
M =0=32M =MF, + MF, + MF; +..=0=>F el +F,el, + Fyel, +... =0

(AhyeBpikod Abpoicpa tmv M)




